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LLAMADO A PROCESO DE SELECCIÓN GESTOR DE BARRIO 
PLAN CHILE APOYA
Objetivos y responsabilidades del Cargo:

Prestar apoyo al Barrio Comercial beneficiario y al Encargado Regional del Programa Recupera tu Barrio Zona Cero del Plan Chile Apoya en las tareas de coordinar en terreno a empresarios MIPE, Municipio y actores locales privados y públicos, a fin de ejecutar de forma óptima las dos etapas del Programa; “Formulación participativa del Plan de actividades” y “Ejecución del Plan de actividades Participativo”, con el propósito de avanzar en la recuperación de la competitividad de los barrios comerciales, promoviendo su desarrollo inclusivo y sostenible a través del fortalecimiento de la seguridad y asociatividad.

Funciones:

· Tener una presencia sistemática, continua y oportuna en el Barrio comercial; 

· Articular actores públicos y privados en beneficio del Barrio Comercial. 

· Desarrollar capacidades de articulación y de gestión en los empresarios del Barrio Comercial y en su organización jurídica u agrupación.

· Acompañar la formulación participativa del Plan de Actividades, la planificación de sus actividades y proyectos, junto a su validación con la organización o grupo de empresarios y su presentación en comité CER para su aprobación.
· Facilitar y hacer seguimiento de la ejecución de los proyectos y actividades que componen el Plan de Actividades Participativo y su posterior evaluación.

· Promover acuerdos, resguardando que las decisiones y ejecución del Plan de Actividades sea de carácter participativo y liderado por el barrio comercial.

·  Ante la posibilidad de existir financiamientos externos para apoyar la ejecución del Plan de Actividades Participativo, desde recursos externos públicos o privados, realizar seguimiento del recurso y de los acuerdos logrados en la entrega de este. 

· Comunicar interna y externamente el Programa, junto a la organización jurídica/agrupación y los aliados públicos y privados.
· Documentar lo realizado, a través de los formatos y planilla de seguimiento del programa dispuestos por Sercotec.

Requisitos Formales del cargo:

· Profesional o técnico de una carrera igual o superior a 5 semestres titulado/a de un establecimiento de educación superior en carreras afines al cargo.

· Experiencia en el ejercicio de liderazgo y/o gestión de proyectos remunerados o no, lo cual deberá indicarse como información curricular del postulante.
· Responsable, Proactivo, capacidad de trabajar en equipo y coordinadamente, con interés en la promoción del trabajo asociativo y colaborativo, con buenas habilidades interpersonales.
· Tener conocimiento de la región y, preferiblemente, de la zona de intervención.
· Disponer de un notebook para el ejercicio de las funciones del cargo.
Postulaciones:
Para postular se debe enviar CV actualizado con pretensiones de renta, al correo seleccion@codesser.cl indicando en el asunto del correo el cargo “Gestor de Barrio”. Se recibirán antecedentes hasta el 20 de Septiembre 2022.
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